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74,8  proc.  Polaków  nie  chce  podwyżek  dla  polityków,
przeciwnego zdania jest 13,6 proc. respondentów – wynika z
sondażu SW Research dla portalu rp.pl.

Jak  informuje  wnp.pl,  badanym  zadano  pytanie,  czy
parlamentarzyści, a także premier, prezydent i ministrowie,
powinni zarabiać więcej niż obecnie. Na tak postawione pytanie
„tak” odpowiedziało 13,6 proc. respondentów. Odpowiedzi „nie”
udzieliło 74,8 proc. ankietowanych. Zdania w tej sprawie nie
miało 11,6 proc. respondentów.

14  sierpnia  Sejm  przyjął  zmiany  w  prawie  podwyższające
wynagrodzenia  dla  samorządowców,  parlamentarzystów  i  osób
zajmujących  kierownicze  stanowiska  w  państwie,  wiążące  ich
wysokość z wynagrodzeniami sędziów Sądu Najwyższego, a nie,
jak  dotąd,  z  kwotą  bazową  corocznie  określaną  w  ustawie
budżetowej. Odrzucił ją Senat stosunkiem głosów 48:45.
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